

**Razvoj i širenje mreže izvaninstitucionalnih usluga za hrvatske branitelje i stradalnike Domovinskog rata**

UP.02.2.2.10

PITANJA I ODGOVORI BR. 2

29. kolovoza 2018.

R.br.	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p><b>Molimo informaciju za ovaj raspisan natječaj, gdje možemo dobiti obrazac za prijavu podnositelja te finaciski obrazac prijave ? dalo postoje navedeni obrasci?</b></p>	<p>Svi dokumenti koje je potrebno dostaviti kako bi prijava bila potpuna navedeni su u Uputama za prijavitelje, točka 5.1. u dijelu „Sadržaj projektnog prijedloga“. Prijavni obrazac A je zajedno s Uputama za popunjavanje i Korisničkim priručnikom dostupan na poveznici: <a href="https://esif-wf.mrrfeu.hr/">https://esif-wf.mrrfeu.hr/</a>.            Obrazac 2 i 3 se mogu preuzeti na poveznicama: <a href="http://www.strukturnifondovi.hr">http://www.strukturnifondovi.hr</a> i <a href="http://www.esf.hr/">http://www.esf.hr/</a> u sklopu natječajne dokumentacije, dok je ostale navedene dokumente u točki 5.1. sam Prijavitelj dužan pribaviti.</p>
2.	<p><b>Potencijalni Prijavitelj na predmetni Poziv je Udruga branitelja Domovinskog rata koja unutar vlastitih struktura djelovanja ima osnovan Ronilački klub veterana Domovinskog rata. Kao jednu od aktivnosti projekta, Prijavitelj namjerava prijaviti aktivnost TERAPIJSKOG RONJENJA koje će u svojoj osnovi za cilj imati psihosocijalnu rehabilitaciju i integraciju branitelja i stradalnika Domovinskog rata u širu društvenu zajednicu, te izjednačavanje mogućnosti sudjelovanja tih osoba u sportsko-rekreativnim aktivnostima. Provođenje terapijskog ronjenja usmjereno je poboljšanju fizičkog zdravlja i emocionalnog stanja korisnika, smanjenju socijalne izoliranosti, povećanju samopouzdanja, prevladavanju i suočavanju sa strahovima. Aktivnost TERAPIJSKOG RONJENJA kroz prijavljeni projekt bi provodio upravo Ronilački klub veterana Domovinskog rata kao Partner na</b></p>	<p>Prema Uputama za prijavitelje, točka 3.3. Prihvatljive aktivnosti, Element 1: PRUŽANJE USLUGA PSIHOSOCIJALNE POMOĆI, pod c) pružanje različitih vrsta usluga za hrvatske branitelje i stradalnike Domovinskog rata te članove njihovih obitelji:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– programi psihosocijalne rehabilitacije i</li> <li>– radne terapije radi razvijanja sposobnosti za uključivanje korisnika u aktivnosti svakodnevnog života,</li> </ul> <p>navedena aktivnost terapijskog ronjenja je prihvatljiva budući je usmjerena na razvoj kompetencija koje olakšavaju integriranje u društvo i povećavaju kvalitetu života branitelja i stradalnika Domovinskog rata.</p>

<p>projektu, a dio projektnih aktivnosti koje bi vodili i koordinirali licencirani ronioci uz suradnju sa psihologom terapeutom, bi bile ujedno i osposobljavanje kandidata za voditelja terapijskog ronjenja.</p> <p>Uzevši navedeno u obzir, molimo Vas odgovor da li je aktivnost TERAPIJSKOG RONJENJA (provođena od strane Partnera) prihvatljiva projektna aktivnost u sklopu predmetnog Poziva?</p>	
---	--